

# ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

## SKU: 1000905

### ZWILLING | DINNER - Sugar spoon - 140mm



DE | DEUTSCH  
EN | ENGLISH  
NL | NEDERLANDS  
ES | ESPAÑOL  
FR | FRANÇAIS  
IT | ITALIANO

# EN ENGLISH

Product Manual: Zwilling Dinner Sugar Spoon 140mm (1000905)

## 1. General Information

Thank you for choosing the Zwilling Dinner Sugar Spoon 140mm. This elegantly designed spoon is crafted for serving sugar at any dining occasion. Made from high-quality stainless steel, it combines durability with an aesthetic appeal that complements your table settings.

## 2. Safety Information

- This product is intended for use by adults and under adult supervision for children.
- Avoid using this spoon for anything other than its intended purpose.
- Do not use near open flames or in a microwave.
- Ensure the spoon is cleaned before first use to prevent any contamination.
- Handle with care to avoid cuts or injuries: the edges may be sharp.
- Store in a dry place to prevent any rust or corrosion.

## 3. Product Specifications

- Product Name: Zwilling Dinner Sugar Spoon
- Model Number: 1000905
- Length: 140mm
- Material: Stainless Steel
- Finish: Polished
- Dishwasher Safe: Yes

## 4. Setup and Installation

The Zwilling Dinner Sugar Spoon requires no assembly. It is ready for use upon purchase. Simply remove the spoon from its packaging, wash it with warm soapy water, and it is now ready for serving sugar.

## 5. Operation

To use the Zwilling Dinner Sugar Spoon:

1. Place the spoon into the sugar bowl or container.
2. Scoop the desired amount of sugar.
3. Serve the sugar as needed, either directly onto food or into beverages.

## 6. Cleaning and Maintenance

- After use, rinse the spoon under warm water to remove any residue.
- Use a soft sponge and mild detergent to clean the spoon thoroughly.
- The spoon is dishwasher safe; place it in the top rack of the dishwasher for convenience.
- To maintain shine, occasionally polish with a stainless steel polish.
- Ensure it is completely dry before storage to prevent water spots.

## 7. Troubleshooting

- If stains or discoloration appear, ensure proper cleaning with a non-abrasive cleaner.
- For difficult residues, soak the spoon in warm soapy water and gently scrub.
- If the spoon has come into contact with harsh chemicals, do not use and consult with customer service.

## 8. Disposal

When disposing of the Zwilling Dinner Sugar Spoon, consider recycling options to minimize environmental impact. As it is made of stainless steel, check local recycling guidelines for proper disposal methods.

## 9. Contact

For further information, assistance, or inquiries:

Email: [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for your purchase and enjoy your Zwilling Dinner Sugar Spoon!

# DE DEUTSCH

Produkt-Handbuch für den Zwilling Dinner Zuckerlöffel 140mm (1000905)

## 1. Allgemeine Informationen

Herzlich willkommen zum Gebrauch des Zwilling Dinner Zuckerlöffels 140mm. Dieses Produkt wurde entwickelt, um Ihre Essenszeit zu bereichern und eine elegante Ergänzung zu Ihren Tischgedecken zu bieten.

## 2. Sicherheitsinformationen

- Verwenden Sie den Löffel nur für den vorgesehenen Zweck.
- Vermeiden Sie den Kontakt mit extremen Temperaturen.
- Halten Sie den Löffel außerhalb der Reichweite von Kindern.
- Bei Beschädigung des Löffels, setzen Sie ihn nicht mehr ein und ersetzen Sie ihn umgehend.
- Nach der Benutzung den Löffel gründlich reinigen, um hygienische Standards zu gewährleisten.
- Verwenden Sie keine scharfen Gegenstände oder abrasive Reinigungsmittel, um Kratzer zu vermeiden.

## 3. Produktübersicht und technische Daten

- Material: Edelstahl
- Größe: 140 mm
- Gewicht: 45 g
- Oberfläche: Hochglanzpoliert
- Pflegehinweis: Spülmaschinenfest
- Vorteile: Langlebig, rostfrei, antiallergisch und leicht zu reinigen.

## 4. Einrichtung und Installation

Der Zwilling Dinner Zuckerlöffel bedarf keiner speziellen Installation. Er ist sofort nach dem Auspacken einsatzbereit. Entfernen Sie jegliche Verpackungsmaterialien, und Ihre Zuckerlöffel sind bereit zur Verwendung.

## 5. Bedienung

- Verwenden Sie den Löffel, um Zucker oder andere Süßstoffe nach Belieben zu dosieren.
- Nach der Benutzung den Löffel ablegen oder in das Geschirr legen, um ein Umkippen zu vermeiden.

## 6. Reinigung und Wartung

- Der Löffel kann in der Spülmaschine gereinigt werden, um eine hygienische Pflege zu gewährleisten.
- Bei Handwäsche verwenden Sie warmes Wasser und milde Seife, gefolgt von gründlichem Abspülen.
- Trocknen Sie den Löffel sofort nach der Reinigung, um Wasserflecken zu vermeiden.

## 7. Fehlersuche

- Wenn der Löffel Anzeichen von Rost oder Beschädigungen zeigt, verwenden Sie ihn nicht weiter.
- Bei Fragen oder Problemen kontaktieren Sie den Kundenservice.

## 8. Entsorgung

Entsorgen Sie den Produkten gemäß den örtlichen Vorschriften für Metallprodukte. Der Löffel ist recyclebar.

## 9. Kontakt

Für Fragen oder weitere Informationen kontaktieren Sie uns bitte:

E-Mail: [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

Vielen Dank für Ihren Kauf des Zwilling Dinner Zuckerlöffels 140mm. Wir wünschen Ihnen viel Freude beim Genießen Ihrer Speisen!

# NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor de Zwilling Dinner Suikerlepel - 140 mm

## 1. Algemene Informatie

De Zwilling Dinner Suikerlepel is een elegant ontworpen lepel, ideaal voor het serveren van suiker bij desserts en dranken. Gemaakt van hoogwaardig roestvrij staal, biedt deze lepel een combinatie van functionaliteit en stijl.

## 2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de lepel enkel voor het doel waarvoor deze is ontworpen, het serveren van suiker of andere vergelijkbare stoffen.
- Houd de lepel buiten bereik van kinderen om ongeval te voorkomen.
- Vermijd contact met scherpe of rauwe oppervlakken om krassen of beschadigingen te voorkomen.
- Was de lepel zorgvuldig voor het eerste gebruik om eventuele reststoffen van de productie te verwijderen.

## 3. Productspecificaties

- Materiaal: Roestvrij staal
- Lengte: 140 mm
- Gewicht: 18 g
- Geschikt voor vaatwasser
- Surface Finish: Gepolijst
- Kleur: Zilver

## 4. Opstelling en Installatie

De Zwilling Dinner Suikerlepel is kant-en-klaar voor gebruik en vereist geen installatie. Verwijder de lepel uit de verpakking en maak deze schoon voor eerste gebruik. Zorg ervoor dat u het juiste gebruiksdoel begrijpt voordat u de lepel gaat gebruiken.

## 5. Bediening

Gebruik de lepel om suiker of vergelijkbare stoffen uit een suikerpot te scheppen en in een drank of gerecht te doen. De ergonomische vorm zorgt voor een comfortabele grip en een eenvoudige bediening.

## 6. Schoonmaak en Onderhoud

- Voor het beste resultaat, reinig de lepel na elk gebruik.
- U kunt de lepel met de hand wassen in warm zeepsop of in de vaatwasser plaatsen.
- Droog de lepel goed af om waterdruppels of vlekken te voorkomen.

## 7. Probleemoplossing

- Lepel is verkleurd: Dit kan ontstaan door langdurig contact met bepaalde voedingsmiddelen. Reinig met een mild schoonmaakmiddel.
- Krassen op het oppervlak: Vermijd schurende materialen bij het schoonmaken en gebruik een zachte doeken.
- Lepel is moeilijk te reinigen: Week de lepel in warm water met afwasmiddel voordat u deze afwast.

## 8. Afvalverwerking

Zorg ervoor dat u de lepel op de juiste manier weggooit. Het roestvrij staal is recyclebaar. Neem contact op met uw lokale recycleerfaciliteiten voor instructies over het recyclen van roestvrij staal.

## 9. Contact

Voor vragen of opmerkingen over uw Zwilling Dinner Suikerlepel, neem contact met ons op:

Email: [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)

Telefoon: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

# ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Cuchara de Azúcar ZWILLING 140mm

## 1. Información General

La cuchara de azúcar ZWILLING de 140 mm es un utensilio de alta calidad diseñado para servir azúcar y otros condimentos en diversas aplicaciones culinarias. Fabricada con materiales duraderos y elegantes, es ideal para el uso diario en el hogar o en restaurantes.

## 2. Información de Seguridad

- Uso adecuado: Esta cuchara está diseñada exclusivamente para servir azúcar. No utilizar para otros fines que puedan comprometer su integridad.
- Manipulación: Evitar el contacto con bordes afilados y superficies calientes. No dejar caer, ya que puede dañar tanto la cuchara como otros utensilios.
- Limpieza: Lavar después de cada uso. No sumergir en agua caliente por períodos prolongados para evitar daños.
- Almacenamiento: Mantener en un lugar seco y fresco, lejos de la luz solar directa.

## 3. Descripción y Especificaciones del Producto

- Longitud: 140 mm
- Material: Acero inoxidable
- Acabado: Pulido brillante
- Resistente a la corrosión: Sí
- Apto para lavavajillas: Sí
- Uso en alimentos: Aprobado y seguro para contacto con alimentos

## 4. Configuración e Instalación

No se requiere instalación para la cuchara de azúcar ZWILLING. En su lugar, simplemente retire la cuchara del embalaje y esté listo para usar. Se recomienda enjuagarla antes del primer uso para asegurar la limpieza.

## 5. Operación

Para utilizar la cuchara de azúcar:

- Sumerja la cuchara en el recipiente que contenga azúcar.
- Levante la cuchara con cuidado y vierta el azúcar en la taza, plato o recipiente deseado.
- Evite el contacto con superficies que puedan dejar residuos que contaminen el azúcar.

## 6. Limpieza y Mantenimiento

- Lavar la cuchara con agua tibia y detergente suave después de cada uso.
- Si se utiliza en el lavavajillas, colocar en la rejilla superior.
- Secar completamente antes de almacenar para evitar la formación de manchas.

## 7. Solución de Problemas

- Problema: La cuchara presenta manchas.  
- Solución: Limpiar con un paño suave y productos específicos para acero inoxidable.
- Problema: La cuchara se ha deformado.  
- Solución: Comuníquese con el soporte al cliente para obtener orientación.

## 8. Eliminación

Al final de la vida útil de la cuchara, consulte las regulaciones locales sobre el reciclaje de metales. Si no es reutilizable, deséchela de acuerdo con las normas de reciclaje de su área.

## 9. Contacto

Para más información y asistencia, contáctenos:

- Correo electrónico: [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

# FR FRANÇAIS

Manuel d'utilisation du Cuillère à Sucre Zwilling - 140mm (1000905)

## 1. Informations Générales

Merci d'avoir choisi la cuillère à sucre Zwilling. Ce produit est conçu pour une utilisation quotidienne et a été fabriqué avec des matériaux de haute qualité pour garantir durabilité et élégance à votre table.

## 2. Informations de Sécurité

- Ne pas utiliser la cuillère à sucre sur des surfaces chauffées ou pour des aliments très chauds.
- Évitez de laisser la cuillère dans des liquides chauds pour prévenir toute déformation.
- Ne pas utiliser d'objets corrosifs ou abrasifs lors du nettoyage pour éviter d'endommager la finition.
- Garder hors de portée des enfants pour éviter tout accident.
- En cas de dommage ou de déformation, ne pas continuer à utiliser le produit.

## 3. Aperçu du Produit et Spécifications

- Modèle : Cuillère à Sucre Zwilling
- Longueur : 140 mm
- Matériaux : Acier inoxydable de haute qualité
- Finition : Poli
- Résistant au lave-vaisselle

## 4. Installation et Mise en Place

Aucune installation requise. La cuillère à sucre est prête à être utilisée dès son déballage. Assurez-vous de la nettoyer avant la première utilisation.

## 5. Fonctionnement

Utilisez la cuillère à sucre pour servir et ajouter du sucre à vos boissons comme le thé ou le café. Elle est parfaite pour les desserts également.

## 6. Nettoyage et Entretien

- Laver à l'eau tiède savonneuse avant la première utilisation.
- Après utilisation, laver avec un détergent doux ou placez dans le lave-vaisselle.
- Évitez d'utiliser des éponges abrasives pour préserver l'éclat et l'intégrité de l'acier inoxydable.

## 7. Dépannage

Si la cuillère montre des signes de corrosion ou de ternissement, nettoyez-la avec un nettoyant pour acier inoxydable. Si les problèmes persistent, contactez notre service client.

## 8. Élimination

Dépôt ce produit dans un point de collecte local pour le recyclage de l'acier inoxydable. Ne pas jeter à la poubelle avec les déchets ménagers.

## 9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez nous contacter :

Email : [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Téléphone : 0800 7000 220

Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

# IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Cucchiaino da Zucchero Zwilling 140mm

## 1. Informazioni Generali

Il cucchiaino da zucchero Zwilling da 140 mm è un utensile di alta qualità progettato per l'uso nella servire zucchero durante i pasti. Realizzato con materiali di prima scelta, il cucchiaino è resistente, funzionale ed elegante.

## 2. Informazioni di Sicurezza

- **Uso Adeguato:** Utilizzare solo come utensile da cucina. Non utilizzare per scopi non previsti.
- **Manutenzione:** Evitare l'uso di spazzole abrasive o agenti chimici aggressivi per la pulizia.
- **Asciugatura:** Dopo il lavaggio, asciugare immediatamente con un panno morbido per evitare macchie e ruggine.
- **Contatto con Alimenti:** Assicurarsi che il cucchiaino sia completamente pulito prima dell'uso per evitare contaminazioni.

## 3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- **Marca:** Zwilling
- **Nome del Prodotto:** Cucchiaino da Zucchero
- **Dimensioni:** 140mm
- **Materiale:** Acciaio inossidabile
- **Design:** Classico ed elegante, adatto per qualsiasi set di posate.

## 4. Installazione e Montaggio

Non è necessaria alcuna installazione per il cucchiaino da zucchero. Si consiglia di tenerlo in un cassetto o in un porta posate insieme agli altri utensili da cucina.

## 5. Funzionamento

Il cucchiaino da zucchero è pronto per l'uso immediato. Prendere il cucchiaino e utilizzarlo per raccogliere e servire lo zucchero. Può anche essere usato per mescolare bevande calde o fredde.

## 6. Pulizia e Manutenzione

- **Pulizia:** Lavare a mano con detergente delicato e acqua calda. Può essere lavato in lavastoviglie, ma si consiglia di posizionarlo nel ripiano superiore.
- **Manutenzione:** Controllare regolarmente il cucchiaino per eventuali segni di danneggiamento. Se si trova corrosione o danni, interrompere l'uso.

## 7. Risoluzione dei Problemi

- **Macchie o Opacità:** Pulire con una pasta di bicarbonato di sodio e acqua. Risciacquare bene e asciugare.
- **Danneggiamento:** Se il cucchiaino presenta segni di ruggine o danneggiamento, contattare il servizio clienti per assistenza.

## 8. Smaltimento

Quando il cucchiaino non è più utilizzabile, smaltirlo secondo le normative locali per il riciclaggio dei metalli. Non gettare nel rifiuto indifferenziato.

## 9. Contatti

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattare:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania.